

澳洲先慶祝 洛杉磯再Encore

人生能有幾個新年？為了那些想把握機會盡情慶祝，又不怕荷包出血的顧客，私人包機服務商 Private Fly 推出新年套票，接載 18 名乘客在澳洲時間 2015 年 1 月 1 日凌晨 2 時從悉尼出發，跨越太平洋，在美國時間 12 月 31 日傍晚 6 時抵達洛杉磯，讓他們一日內可以兩次慶祝新年。每人收費 7,380 英鎊(約 8.9 萬港元)，或可用 13.3 萬英鎊(約 160 萬港元)包機。



巴哈馬包島 6幢別墅宴客

如果能夠負擔每晚逾 1.36 萬美元(約 10.6 萬港元)的價錢，租下加勒比海島國巴哈馬一個面積 50 公頃的私人小島舉辦新年派對未嘗不是好選擇。島上大宅有多達 13 間房，另設有 6 幢別墅可供額外租住，賓客再多也不怕。



全球除夕狂歡 喜迎2015

包機越太平洋 新年打仔上

今天是除夕日，全球各地均有不同慶祝活動和狂歡派對迎接 2015 年，在尋找刺激或搞搞新意思之餘，更重要的是用最難忘方式送別 2014 年。

■《華盛頓郵報》/霍士新聞台



迪拜哈利法塔 名人新年P

全球最高建築物哈利法塔坐落的阿聯酋迪拜堪稱富豪之都，新年煙花慶祝自然毫不吝嗇，哈利法塔的煙花表演更是享譽全球。當地今年邀來國際知名唱片騎師(DJ)Paul Oakenfold 等名人坐鎮新年派對，務求讓賓客樂而忘返。每張 VIP 門票惠 405 美元(約 3,141 港元)。

英國島嶼 豪歎360度海景

英國南岸的岬堤堡壘經過大翻新，成為酒店度假勝地，就像飄浮海中央的島嶼，坐擁 360 度無敵海景。酒店今年推出除夕派對套餐，包括送、香檳和美酒、午餐及一個 4 道菜的晚餐，顧客亦可盡情享用酒店設施，晚上再到屋頂看煙花，每位收費 870 美元(約 6,749 港元)，如果想豪一點亦可包起整間酒店一晚，收費 1.56 萬美元(約 12.1 萬港元)起。



美國賭城 摩天輪包廂睇煙花

要數除夕和新年派對，怎能不提紙醉金迷的賭城拉斯維加斯？號稱全球最高摩天輪的「High Roller」最近於當地落成和投入服務，並將舉辦首次新年派對。幸運兒可包下其中一個車廂，一邊享受名貴香檳，一邊在半空欣賞新年煙花，每個新年派對套餐收費 2,500 美元(約 1.9 萬港元)起。

若想便宜一點，大街上的餐廳和酒吧也不乏選擇，不少歌星和樂隊更會現場獻唱。門票售價普遍介乎 125 至 250 美元(約 970 至 1,939 港元)，女士更可享折扣。

美市辦倒數 牛仔靴取代水晶球



紐約地標時代廣場的跨年倒數活動每年均吸引數以百萬計市民觀看，美國多個城市仿效這項傳統，更加入本地特色，例如亞利桑那州便以牛仔靴、松果及撲克牌代替時代廣場的水晶球，亞特蘭大及邁阿密則分別用桃及橙。

在除夕夜最後一分鐘，重 5.3 噸、直徑 3.7 米、裝有超過 3 萬顆 LED 燈泡的巨型水晶球，從紐約時代廣場旗杆緩緩降下，配合倒數，到踏入新年一刻噴出繽紛彩紙。仿效的城市希望舉辦同類活動，吸引遊客蒞臨。

紐約預計在除夕夜天晴，氣溫降至攝氏零下 3 度。另一熱門倒數勝地拉斯維加斯降至零度，更有機會下雪，預計今日有 34 萬人湧至市中心參與倒數。

■美聯社

希載 600 人貨船求救 疑遭騎劫

希臘科孚島海域接連出事，繼意大利渡輪「諾曼大西洋」號周日在該海域附近起火，造成 10 死數十傷後，昨日一艘載有數百名懷疑非法入境者的貨船在科孚島西北部外海發出求救訊號，指船上出現數名疑似持槍武裝分子，希臘當局未確認有關消息，但已派護衛艦及搜救直升機確認位置及提供協助。

突偏離航道 乘客手機求助

希臘國營電視台昨日報道，出事船隻為掛上摩爾多

瓦國旗的「藍天 M」號，船上一名乘客利用私人手機通知相關部門求助，由於正式的求救訊號通常來自船隻無線電，引起有武裝分子在船上的憂慮。當局已派船協助，並指船上載有約 600 人。

追蹤海上交通的網站 Marine Traffic 指「藍天 M」目的地是克羅地亞，但其最後顯示位置是土耳其西北一個港口，紀錄顯示之前突然偏離航道，向西急轉往意大利。海盜事故人道反應中心的保羅稱，出事貨船或遭騎劫，「一般海盜活躍在索馬里海域，今次情況

完全不同，在歐洲海域出事，令人關注船員是否遇上問題，可能是船上的非法入境者奪取船隻控制權。

另外，意大利檢察部門將對「諾曼大西洋」號事故進行刑事調查，因確定身份的乘客人數與船公司公布的名單有明顯分別，加上獲救者當中有許多偷渡客，意味有更多人或已葬身火海，遂下令將船隻拖回意國進一步調查。

■路透社/法新社/美聯社/《獨立報》/《每日郵報》

Windows 10 回歸「開始」 傳換走 IE

微軟下月 21 日將於西雅圖舉行發布會，介紹最快明年秋季上市的全新作業系統 Windows 10。除恢復傳統「開始」功能表及重視兼容不同裝置外，消息指微軟正開發新瀏覽器，目標是取代沿用多年的 Internet Explorer(IE)。



新瀏覽器代號為 Spartan，據悉將大幅簡化設計，界面如 Chrome，瀏覽速度加快，運作方面仍會採用 Chakra 及 Trident 兩個自

將同時推出桌面及流動裝置版本，Windows 10 仍會同時預載 IE 11，確保用家順利瀏覽只支援 IE 的網站。

■《每日郵報》/CNET 網站/Zdnet 網站

霍金首任妻子：「物理女神」成第三者



霍金與首任妻子懷爾德。網上圖片

英國著名物理學家霍金首任妻子懷爾德近日接受專訪，大談她與霍金的 30 年夫妻關係，稱霍金完全獻身科學，影響婚姻關係，甚至形容物理是夫妻關係中的「第三者」。

霍金成名後，他身邊不少人整日阿諛奉承，亦令懷爾德感到沮喪。

懷爾德與霍金育有 3 名子女，霍金 22 歲時被診斷患上運動神經元病後，她沒有理會醫生指丈夫只能活多兩年的警告，一直陪伴身邊照顧。懷爾德憶述在婚後，「物理女神」完全佔據霍金的心，「他可以整個周末坐在輪椅上想問題，手托

着下巴，就像法國藝術家羅丹的雕塑《思想者》，不理會孩子和我」。她擔心是否自己惹惱了丈夫。

靠 10 歲子照顧霍金感內疚

懷爾德稱，隨著 1988 年霍金出版《時間簡史》一書引起轟動，不少人把霍金奉為偶像，隨之而來的名譽和地位令作為妻子的她承受不少壓力。霍金因患病而逐漸失去活動能力初期，他不願讓外界知道，因此沒有找護理員，懷爾德至今仍對當年依靠只有 10 歲的兒子羅伯特協助照顧霍金感到內疚。

雖然懷爾德遇到音樂家瓊斯，並互有好感，但她無法放下丈夫和孩子，直到多年後才與霍金分居，1995 年兩人正式離婚。懷爾德 1997 年與瓊斯結婚後，仍不時在生活上給霍金提供幫助，兩人現在仍經常聯絡。

■《每日電訊報》

心形 emoji 打入年度風雲字



美國全球語言監測機構(GLM)公布今年十大風雲用字、名稱及短語，在電子裝置大熱的表情符號(emoji)，其中表達愛意的「心」形圖案成為今年「風雲字」，是首次有非文字圖案取得此殊榮。

GLM 今年是第 15 年公布英語的年度十大用字，對象收集自網絡、社交媒體、印刷及電子新聞媒體，常用於智能手機或平板電腦的 emoji 獲認可為文字。GLM 指現有 722 個圖案的 emoji 每個均可反映情感、思想，又或代表一個人、地方或物件。在社交媒體推波助瀾下，其他網絡潮語亦榜上有名，包括「hashtag」(「#」形標籤)及「photobomb」(別人拍照時攝鏡等)。

至於年度風雲短語是「已舉手，勿開槍」(「Hands up, Don't shoot」)，這源於密蘇里州黑人青年被槍殺案後，示威者用作抗議警員濫用武力。風雲名詞則是肆虐西非的「伊波拉」病毒，教宗方濟各排第二。

■《每日電訊報》

網站教漏洞買最抵機票

聯合航空索償 58 萬

紐約 22 歲青年扎曼去年成立利用訂票制度漏洞購買平價機票的 Skiplagged.com 網站，上月遭美國聯合航空控告，指網站製造「不公平競爭」，損害航空公司利益，索償 7.5 萬美元(約 58 萬港元)。不過扎曼堅持網站沒違法，純粹教人購買「最抵」機票。

該網站利用名為「隱藏城市」的售票漏洞，將目的地改為中轉站省錢，例如由紐約飛往南卡羅來納州查爾斯頓，可改目的地為佛羅里達州，將查爾斯頓當成中轉站，不過這秘技只適用於單程票及沒寄艙行李。

扎曼堅持網站沒違法，稱網站純粹向普羅大眾揭露行內人早知的漏洞，並指自己沒從中牟利。

■《每日郵報》/美國有線新聞網絡



扎曼

英首爆本土確診伊波拉 71 同機客恐中招

英國繼 8 月有國民在西非感染伊波拉病毒後，前日出現首宗本土確診病例，患者是由疫區塞拉利昂回國的女護士卡弗基，當局即時將她送往指定治療伊波拉患者的倫敦皇家自由醫院，目前病情穩定。當局正追查與她同機的 71 名乘客，強調患者在搭機時沒出現病徵，傳播風險極低。

卡弗基是國民保健服務(NHS)員工，任職

護士 16 年，早前跟隨救助兒童會在西非擔任前線工作，周日乘英航客機，由塞拉利昂經摩羅哥卡薩布蘭卡及倫敦希斯路抵達蘇格蘭格拉斯哥。翌日清晨不適入院，確診感染伊波拉，其後轉送皇家自由醫院。

另外，英國康沃爾一間醫院一名近日從西非抵達的病人疑似染病，正等候化驗報告。

■美聯社/法新社/路透社/《獨立報》